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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

En sesión celebrada el día 27 de diciembre de
2007, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra para que presente
un Plan Director para la puesta en marcha de
dotaciones escolares, presentada por el Grupo
Parlamentario Nafarroa Bai.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante la Comisión de
Educación y disponer que el plazo de presenta-
ción de enmiendas finalizará a las doce horas del
día anterior al del comienzo de la sesión en que
haya de debatirse.

Pamplona, 28 de diciembre de 2007

El Presidente en funciones: Jesús Javier Mar-
cotegui Ros

TEXTO DE LA MOCIÓN

Patxi Zabaleta y Maiorga Ramírez, portavoces
del Grupo Parlamentario Nafarroa Bai, amparán-
dose en el Reglamento de la Cámara, presentan
la siguiente moción para su debate y votación en
Comisión de Educación.

Es constatable por parte de los diferentes sec-
tores educativos, de los ayuntamientos y de la ciu-
dadanía en general la falta de previsión y planifi-
cación en cuanto a dotaciones escolares,
mayoritariamente en la comarca de Pamplona.

Basta señalar como ejemplos:

– El aumento de población debido a la cons-
trucción masiva; Sarriguren, Buztintxuri, Mendillo-
rri, San Jorge, Ansoáin, Burlada, Esteribar, etcéte-
ra.

– Masificación en los colegios e institutos de
Enseñanza Secundaria, sobre todo en el modelo
D.

– Deterioro en muchos centros educativos
existentes (Arturo Kanpion, Pedro Axular, Atakon-
doa, Zubiri, Txantrea...)

Esta falta de planificación del Gobierno de
Navarra, así como la insuficiente dotación econó-
mica prevista en el proyecto de Presupuestos de
Navarra para el 2008 dedicada a la educación
pública, obliga a este grupo parlamentario a refle-
xionar seriamente sobre una posible solución a
este problema.

Por todo ello, el Grupo Parlamentario Nafarroa
Bai presenta para su debate y votación en la
Comisión de Educación de esta Cámara la
siguiente propuesta de resolución:

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra para que en el plazo de tres meses pre-
sente un nuevo Plan Director y su puesta en mar-
cha inmediata que garantice la construcción de
dotaciones escolares en los modelos lingüísticos
necesarios, previo estudio detallado de las necesi-
dades, con la participación de los diferentes sec-
tores educativos.

Iruña, 20 de diciembre de 2007

Los Parlamentarios Forales: Patxi Zabaleta
Zabaleta y Maiorga Ramírez Erro

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra para que presente un
Plan Director para la puesta en marcha de dotaciones escolares

PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO NAFARROA BAI
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En sesión celebrada el día 27 de diciembre de
2007, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la moción por la que se
insta al Gobierno de Navarra a que evalúe la polí-
tica pública de atención integral por las Adminis-
traciones públicas de Navarra a las personas
mayores efectuada hasta el momento, presentada
por el Grupo Parlamentario Socialistas del Parla-
mento de Navarra.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Acordar su tramitación ante el Pleno y dis-
poner que el plazo de presentación de enmiendas
finalizará a las doce horas del día anterior al del
comienzo de la sesión en que haya de debatirse.

Pamplona, 28 de diciembre de 2007

El Presidente en funciones: Jesús Javier Mar-
cotegui Ros

TEXTO DE LA MOCIÓN

El Grupo Parlamentario Socialistas del Parla-
mento de Navarra, al amparo de lo establecido en
el Reglamento de la Cámara en sus artículos 195,
196 y 197, presenta para su debate y aprobación
por el Pleno del Parlamento de Navarra la siguien-
te moción, por la que se insta al Gobierno de
Navarra para que, en consonancia con el Informe
Especial sobre los Derechos de nuestros Mayo-
res, elaborado por el Defensor del Pueblo de
Navarra y presentado, hoy mismo, en la Comisión
de Régimen Foral, por el titular de esta institución,
promueva primero una evaluación de la política
pública de la atención integral a las personas
mayores y después elabore y presente a este Par-
lamento un Plan del Mayor.

Exposición de motivos

La Institución del Defensor del Pueblo de
Navarra ha presentado hoy, 20 de diciembre de
2007, en la Comisión Parlamentaria de Régimen
Foral, un Informe Especial sobre los Derechos de
nuestros Mayores, elaborado por esta institución,
con el ánimo de sensibilizar a los poderes públi-
cos sobre la situación de las personas mayores
de Navarra.

Entre sus recomendaciones y sugerencias,
este Grupo Parlamentario, sin menoscabo de las
demás, considera que son de mayor urgencia las
recogidas con los números 1 y 2.

Como justificación y antecedente, la Institución
del Defensor del Pueblo de Navarra argumenta:

“La Institución entiende que, para dar un salto
cualitativo en la defensa y promoción de los dere-
chos de las personas mayores en Navarra, deben
adaptarse medidas estructurales básicas sobre
las que asentar los pilares de una política activa e
integral de protección y promoción, y es por ello y
para ello por lo que formula las siguientes reco-
mendaciones y sugerencias:

1.º Recomendar al Departamento de Asuntos
Sociales del Gobierno de Navarra que promueva
una evaluación de la política pública de atención
integral por las Administraciones Públicas de
Navarra a las personas mayores, efectuada hasta
el momento. Para la evaluación de esta política
pública pueden encontrarse elementos de referen-
cia muy válidos y universalmente aceptados en la
Ley Foral 21/2005, de 29 de diciembre, de evalua-
ción de las políticas públicas y de calidad de los
servicios públicos

2.° A la vista de dicha evaluación, sugerir al
Gobierno de Navarra que analice y valore la opor-
tunidad de bien promulgar una Ley Foral del
Mayor, bien de promover un Plan del Mayor (uno
de los dos), contando con una amplia participa-
ción social, que refuerce y consolide sus derechos
y defina el marco general de las políticas integra-
les de protección y atención al mayor y de fomen-
to del envejecimiento activo. Dicha Ley Foral o
Plan pudieran tener un contenido horizontal y
diverso, en donde se recogieran especificidades
de este grupo de población con relación a aspec-
tos como el ocio, la cultura, la vivienda, la accesi-
bilidad, la salud, los servicios sociales, las pensio-
nes, la educación...”

Es por todo ello por lo que el Grupo Parlamen-
tario Socialistas del Parlamento de Navarra pre-
senta para su debate y votación por el Pleno de la
Cámara la siguiente moción:

1. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra para que, durante el primer semestre
de 2008, desarrolle una evaluación de la política

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a que evalúe la política
pública de atención integral por las Administraciones públicas de
Navarra a las personas mayores efectuada hasta el momento

PRESENTADA POR EL GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTAS DEL PARLAMENTO DE NAVARRA
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pública de atención integral por las Administracio-
nes Públicas de Navarra a las personas mayores,
efectuada hasta el momento.

2. El Parlamento de Navarra insta al Gobierno
de Navarra a que, una vez terminada dicha eva-
luación, durante el segundo semestre de 2008,
presente ante este Parlamento un Plan del Mayor,
contando en su elaboración con una amplia parti-
cipación social de las personas mayores, que
refuerce y consolide sus derechos y defina el
marco general de las políticas integrales de pro-

tección y atención al mayor y de fomento del enve-
jecimiento activo.

Dicho Plan, que con posterioridad podría trans-
ponerse en una Ley Foral, deberá tener un conte-
nido horizontal y diverso, en donde se recojan
especificidades de este grupo de población, con
relación a aspectos como el ocio, la cultura, la
vivienda, la accesibilidad, la salud, los servicios
sociales, las pensiones, la educación, ...

Pamplona, 20 de diciembre de 2007

El Portavoz: Roberto Jiménez Alli
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Serie F:
PREGUNTAS

En sesión celebrada el día 27 de diciembre de
2007, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre retribu-
ciones, asignaciones o emolumentos del Jefe de
la Policía Foral, formulada por la Ilma. Sra. D.ª
Amanda Acedo Suberbiola.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 190
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 28 de diciembre de 2007

El Presidente en funciones: Jesús Javier Mar-
cotegui Ros

TEXTO DE LA PREGUNTA

Amanda Acedo Suberbiola, Parlamentaria
Foral adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas

del Parlamento de Navarra, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de la Cámara, solicita al
Departamento Presidencia, Justicia e Interior del
Gobierno de Navarra respuesta a las siguientes
preguntas escritas:

1.- ¿Qué retribuciones, asignaciones o emolu-
mentos de cualquier tipo, especificando estos,
percibía el Jefe de la Policía Foral antes de su
autorización para acudir al curso de ascenso en la
Policía Nacional?

2.- ¿Desde el 10 de noviembre ha percibido o
percibe alguna compensación económica, en
especie o de cualquier clase, con cargo a fondos
y/o patrimonio públicos de Navarra? Si es así,
especifíquese cuantía y concepto de los mismos.

3.- ¿Cuál es la previsión de la situación de
interinidad del nuevo Jefe de la Policía Foral?
Especifíquese fecha o al menos mes y año de tal
previsión.

Pamplona, a 19 de diciembre de 2007

La Parlamentaria Foral: Amanda Acedo Suber-
biola

Pregunta sobre retribuciones, asignaciones o emolumentos del Jefe de la
Policía Foral

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AMANDA ACEDO SUBERBIOLA
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En sesión celebrada el día 27 de diciembre de
2007, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa
audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre los estu-
dios encargados, la ubicación, etc, de la nueva ofi-
cina judicial, formulada por la Ilma. Sra. D.ª Aman-
da Acedo Suberbiola.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de
Navarra a los efectos de su contestación por
escrito en los términos previstos en el artículo 190
del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 28 de diciembre de 2007

El Presidente en funciones: Jesús Javier Mar-
cotegui Ros

TEXTO DE LA PREGUNTA

Amanda Acedo Suberbiola, Parlamentaria
Foral adscrita al Grupo Parlamentario Socialistas
del Parlamento de Navarra, al amparo de lo dis-
puesto en el Reglamento de la Cámara, solicita al
Departamento Presidencia, Justicia e Interior del
Gobierno de Navarra respuesta a las siguientes
preguntas escritas:

1.- ¿Tiene el departamento estudios encarga-
dos y terminados sobre las posibilidades y necesi-
dades de actuación, modelo, etcétera, de la nueva
oficina judicial? Si es así, se solicita que se aporte
el correspondiente documento.

2.- ¿Qué previsiones de adaptación de espa-
cios tiene el departamento para ubicar la nueva
oficina judicial? ¿Qué ubicación prevé?

3.- ¿Cuándo tiene previsto que se pueda
poner en marcha la oficina judicial?

Pamplona, a 19 de diciembre de 2007

La Parlamentaria Foral: Amanda Acedo Suber-
biola

Pregunta sobre los estudios encargados, la ubicación, etc, de la nueva ofici-
na judicial

FORMULADA POR LA ILMA. SRA. D.ª AMANDA ACEDO SUBERBIOLA
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Serie G:
INFORMES, CONVOCATORIAS E INFORMACIÓN PARLAMENTARIA

Calendario laboral correspondiente al año 2008 para el personal del Parla-
mento de Navarra

En sesión celebrada el día 27 de diciembre de
2007, la Mesa del Parlamento de Navarra adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

Visto el informe del Letrado Mayor, de confor-
midad con lo establecido en el artículo 37 del
Estatuto del Personal del Parlamento de Navarra,
SE ACUERDA:

1.º Se aprueba el calendario de días festivos y
especiales entre semana para el año 2008 para el
personal al servicio del Parlamento de Navarra,
que será el siguiente:

• Días 7, 8, 9 y 10 de julio: festivos de San Fer-
mín.

• Días 2 de mayo, 11 y 14 de julio y 26 de
diciembre: festivos.

• Días 24 y 31 de diciembre: jornada de trabajo
de 9:00 a 14:00 horas.

El resto de días festivos será el establecido
con carácter general para la Administración de la
Comunidad Foral.

2.º La jornada ordinaria de trabajo seguirá
siendo la actualmente vigente, de lunes a viernes.

Durante el mes de enero la jornada de trabajo
será de 8:00 a 15:00 horas. Se establece la flexibi-

lidad de entrada de 7:30 a 8:30 y de salida de
14:30 a 15:30. En cualquier caso, se deberá com-
pletar una jornada de 7 horas efectivas diarias.

Durante los meses de julio, agosto y la primera
quincena de septiembre la jornada de trabajo será
de 8:00 a 14:30 horas. Se establece la flexibilidad
de entrada de 7:30 a 8:30 y de salida de 14:00 a
15:00. En cualquier caso, se deberá completar
una jornada de 6,30 horas diarias.

3.º Para el resto del periodo se establecen los
siguientes turnos de trabajo en los que se incluirá
a todo el personal, atendiendo a las particularida-
des de cada colectivo:

a) Turno de mañana

b) Turno de mañana y tarde

c) Turno de tarde

4.º Publicar el presente Acuerdo en el Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra y en el tablón
de anuncios.

Pamplona, 27 de diciembre de 2007

El Presidente en funciones: Jesús Javier Mar-
cotegui Ros
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Horario oficial del Registro General del Parlamento de Navarra para el
año 2008

En sesión celebrada el día 27 de diciembre de
2007, la Mesa del Parlamento de Navarra adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

De conformidad con lo establecido en el artí-
culo 108 del Reglamento del Parlamento de Nava-
rra, SE ACUERDA:

1.º Determinar que el horario oficial del Regis-
tro General del Parlamento de Navarra durante el
año 2008 será el siguiente:

Periodos de sesiones ordinarias:

– Lunes a viernes:

Desde las 9:00 a las 14:30 horas.

Desde las 17:00 a las 19:00 horas.

– Sábados: cerrado.

– Los días 2 de mayo y 26 de diciembre per-
manecerá cerrado, siendo inhábiles a todos los
efectos.

– Los días 24 y 31 de diciembre: abierto desde
las 9:00 a las 14:00 horas.

Periodo de intersesiones:

– Lunes a Viernes:

Desde las 9:00 a las 14:00 horas.

– Sábados: cerrado.

– Los días 7, 8, 9, 10, 11 y 14 de julio permane-
cerá cerrado, siendo inhábiles a todos los efectos.

2.º Serán asimismo inhábiles los domingos y
festivos señalados para la Comunidad Foral de
Navarra y para Pamplona.

3.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra.

Pamplona, 27 de diciembre de 2007

El Presidente en funciones: Jesús Javier Mar-
cotegui Ros

Horario oficial de Registro General de la Cámara de Comptos de Navarra
para el año 2008

El Presidente de la Cámara de Comptos, en el
día de la fecha, ha adoptado la siguiente Resolu-
ción:

Con el fin de determinar el horario oficial del
Registro General de la Cámara de Comptos de
Navarra a los efectos de la recepción de docu-
mentación oficial dirigida a esta institución, esta
Presidencia, HA RESUELTO:

Primero. Determinar que el horario oficial de
Registro General de la Cámara de Comptos de
Navarra para el año 2008 quedará comprendido
entre las 8:30 y las 14:30 horas de lunes a vier-
nes.

Segundo. Establecer que a los efectos del
registro de documentación dirigida a la Cámara de

Comptos, el Registro General de esta institución
permanecerá cerrado los sábados, domingos y
festivos establecidos en la Orden Foral 540/2007,
de 5 de diciembre de, del Consejero de Presiden-
cia, Justicia e Interior del Gobierno de Navarra,
así como los días 11 y 14 de julio, que serán inhá-
biles a todos los efectos.

Tercero. Trasladar esta resolución al secretario
general y al administrador de la Cámara de
Comptos de Navarra y ordenar su publicación en
el tablón de anuncios de la institución, así como la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra.

Pamplona, 28 de diciembre de 2007

El Presidente: Luis Muñoz Garde
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Convocatoria para la provisión, mediante concurso de traslado, de dos
vacantes de administrativo, una de ellas con conocimiento de vascuen-
ce, al servicio del Parlamento de Navarra

En sesión celebrada el día 17 de diciembre de
2007, la Mesa del Parlamento de Navarra adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Aprobar la convocatoria para la provisión,
mediante concurso de traslado, de dos vacantes
de administrativo, una de ellas con conocimiento
de vascuence, al servicio del Parlamento de
Navarra, que se ajustará a las bases que a conti-
nuación se adjuntan.

2.º Disponer la publicación de esta convocato-
ria en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
y en el Boletín Oficial de Navarra.

Pamplona, 17 de diciembre de 2007.

El Presidente en funciones: Jesús Javier Mar-
cotegui Ros

Convocatoria para la provisión,
mediante concurso de traslado, de dos

vacantes de administrativo, una de
ellas con conocimiento de vascuence,

al servicio del Parlamento de Navarra

B A S E S

Base 1.ª Normas generales.

1.1. El objeto de la presente convocatoria es la
provisión, mediante concurso de traslado, de dos
vacantes de Administrativo, una de ellas con título
de vascuence oficialmente reconocido, al servicio
del Parlamento de Navarra.

1.2. El concurso de traslado se llevará a cabo
con sujeción a lo dispuesto en el Reglamento de
provisión de puestos de trabajo en el Parlamento
de Navarra mediante concurso de traslado (BOPN
n.º 21, de 7 marzo 2007) y en el Estatuto del Per-
sonal del Parlamento de Navarra de 21 de marzo
de 1991. Supletoriamente, se aplicará lo dispuesto
en el Decreto Foral Legislativo 251/1993, de 30 de
agosto, por el que se aprueba el texto refundido
del Estatuto del Personal al Servicio de las Admi-
nistraciones Públicas de Navarra y en el Decreto
Foral 215/1985, de 6 de noviembre, por el que se
aprueba el Reglamento de Provisión de Puestos
de Trabajo dictado para su desarrollo y ejecución.

1.3. Los aspirantes que resulten nombrados en
virtud de la presente convocatoria ejercerán las
funciones y tendrán los derechos y deberes que

se establecen para los funcionarios del Parlamen-
to de Navarra y, en concreto, para los pertenecien-
tes al Cuerpo de Administrativos.

Dichas funciones están establecidas, con
carácter general, en el artículo 8.3. del Estatuto
del Personal del Parlamento de Navarra para el
Cuerpo de Administrativos: desempeño de las
tareas de ejecución, auxiliares y de trámite, asis-
tencia administrativa a los órganos de la Cámara,
así como los trabajos de mecanografía, archivo,
cálculo elemental, teneduría de libros contables y
otros similares.

Asimismo y con carácter más concreto, des-
empeñarán las funciones que correspondan a su
nivel y Servicio de adscripción, de entre las esta-
blecidas en el  Reglamento de Organización de la
Administración del Parlamento de Navarra de 9 de
noviembre de 1992, para cada uno de los Servi-
cios de la Cámara, como las siguientes:

La gestión del Registro General y atención al
público; las tareas administrativas relativas a la
gestión parlamentaria, como convocatorias, órde-
nes del día, traslados, trascripción de sus acuer-
dos, actas, etc.; tareas administrativas relativas a
expedientes de contratación, obras, mantenimien-
to y gestión de personal; tareas administrativas de
archivo y conservación de los expedientes parla-
mentarios y administrativos y demás documenta-
ción generada en los Servicios Generales de la
Cámara.

Tareas administrativas relativas a la gestión y
difusión de los siguientes asuntos: fondo bibliográ-
fico de la Biblioteca, y del Archivo de la Cámara;
sistema de documentación al servicio de los Par-
lamentarios, de los órganos de la Cámara y de la
Administración parlamentaria; intercambios de
documentación y publicaciones con instituciones y
otras entidades; servicio de atención y préstamo
de libros, y demás documentación generada en el
Servicio de Archivo, Biblioteca y Documentación
de la Cámara.

Dicha tareas administrativas se llevan a cabo
generalmente con medios informáticos, requirien-
do el conocimiento y uso de herramientas ofimáti-
cas y aplicaciones en grado avanzado de usuario.

A la persona que resulte nombrada para el
puesto de Administrativo, con conocimiento de
vascuence, le corresponderá, cuando sea necesa-



rio, el ejercicio de las funciones de Administrativo
que se desarrollen en vascuence o requieran el
conocimiento de esa lengua para su desempeño.

1.4. Las plazas están encuadradas en el nivel
C y dotadas con las retribuciones correspondien-
tes al mismo, así como con los complementos que
se especifican en la Plantilla Orgánica vigente del
Parlamento de Navarra.

1.5. La jornada de trabajo se efectuará en hora-
rio de mañana y tarde, pudiendo ser modificada
en cualquier momento por los órganos competen-
tes del Parlamento.

1.6. Las plazas objeto de la presente convoca-
toria podrán completarse posteriormente con las
que estén vacantes el día en que el Tribunal califi-
cador dé traslado al órgano convocante de la rela-
ción de concursantes por orden de puntuación
obtenida.

Base 2.ª Condiciones que han de reunir los
candidatos.

2.1. Conforme a lo establecido en el artículo 26
del Estatuto del Personal del Parlamento de Nava-
rra, la provisión de dichas vacantes se realizará
mediante concurso de traslado, en el que podrán
participar los funcionarios de la Cámara de Comp-
tos y de la Administración de la Comunidad Foral
de Navarra, que estén en la situación de servicio
activo, servicios especiales o excedencia especial,
siempre que reúnan en la fecha en que termine el
plazo de presentación de solicitudes los siguientes
requisitos:

a) Ser funcionario encuadrado en el nivel C.

b) Estar en posesión del título de Bachiller
Superior, Formación Profesional de Segundo
Grado o de Titulaciones oficialmente declaradas
como equivalentes.

c) Haber sido nombrado para un puesto de tra-
bajo de Administrativo u Oficial Administrativo u
otros similares entre cuyas funciones principales
se encuentren las descritas en la base 1ª, aparta-
do 3, de esta convocatoria.

d) En el caso de que se opte a la plaza para la
que el conocimiento de vascuence constituye
requisito específico estar en posesión de alguno
de los siguientes títulos: Certificado de Aptitud -
Ciclo Superior en vascuence, expedido por una
escuela oficial de idiomas, Título EGA, certificado
de haber superado las pruebas para la acredita-
ción del conocimiento del vascuence en nivel 5 del
Instituto Navarro de Administración Pública
(INAP), u otra titulación reconocida oficialmente
como equivalente, o bien superar una prueba que

determine la posesión del nivel 5 en conocimiento
de vascuence, a realizar por el INAP antes de la
publicación de la lista provisional de admitidos.

2.2. Los funcionarios en situación de exceden-
cia forzosa o voluntaria sin reserva de plaza
podrán participar en el concurso, siempre que reú-
nan los requisitos exigidos en la convocatoria,
obteniendo de esa forma el reingreso en el servi-
cio activo y la adjudicación definitiva de una plaza.

2.3. Las anteriores condiciones deberán ser
acreditadas en el plazo y forma previstos en la
base 3.ª de la presente convocatoria y su cumpli-
miento se entenderá referido a la fecha de finaliza-
ción del plazo de presentación de solicitudes. Asi-
mismo, los aspirantes deberán reunir los requisitos
a que se refiere el apartado 1 de esta base 2.ª
durante todo el tiempo que dure el procedimiento
de provisión, entendiendo que éste finaliza en el
momento del nombramiento.

Base 3.ª Solicitudes y plazo para su presenta-
ción.

3.1. Quienes deseen tomar parte en el concur-
so de traslado deberán presentar la correspon-
diente solicitud, en forma de instancia, según
modelo oficial (Anexo II a la presente convocato-
ria), en la que harán constar nombre, apellidos,
edad, número de documento nacional de identi-
dad, domicilio y teléfono, en su caso.

3.2. A la solicitud deberán adjuntarse:

– Los documentos acreditativos de que se reú-
nen todos y cada uno de los requisitos a los que
se refiere la base 2.ª de la presente convocatoria,
a la fecha de expiración del plazo señalado para la
presentación de instancias.

– Relación ordenada de méritos alegados, cla-
sificados de acuerdo con el baremo a que se hace
referencia en el Anexo I y documentación acredita-
tiva de los mismos debidamente autenticada.

– Para la plaza para la que el vascuence cons-
tituye requisito específico: Certificado de Aptitud-
Ciclo Superior o alguno de los títulos a que se
refiere la Base 2.1. d) anterior, o manifestar el
deseo de someterse a una prueba que determine
si el aspirante tiene el nivel 5 en conocimiento del
vascuence.

3.3. Las solicitudes se dirigirán a la Excelentísi-
ma Señora Presidenta del Parlamento de Navarra
y se presentarán en el Registro General del Parla-
mento de Navarra o por cualquiera de los medios
previstos en el artículo 38.4 de la Ley 30/1992, de
26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las
Administraciones Públicas y del Procedimiento
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Administrativo Común. El plazo de presentación
de solicitudes será de quince días naturales, con-
tados a partir del día siguiente al de la publicación
de la presente convocatoria en el Boletín Oficial
de Navarra.

El plazo señalado para la presentación de soli-
citudes será improrrogable.

Base 4.ª Admisión de candidatos.

4.1. Terminado el plazo de presentación de ins-
tancias, la Presidenta del Parlamento de Navarra
aprobará la lista provisional de admitidos y exclui-
dos, la cual se hará pública en el "Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra". En esta lista consta-
rán el nombre y los apellidos de los candidatos
admitidos.

4.2. Los interesados podrán interponer, en el
plazo de cinco días naturales a partir del siguiente
al de su publicación en el "Boletín Oficial del Par-
lamento", las reclamaciones que consideren opor-
tunas contra la lista provisional y subsanar, en su
caso, los defectos en que hubieran incurrido.

4.3. Si no se hubiera presentado ninguna soli-
citud dentro del plazo establecido, la Mesa del
Parlamento dictará resolución declarando desierto
el concurso. Dicha resolución se publicará en el
"Boletín Oficial del Parlamento de Navarra" y en el
Boletín Oficial de Navarra.

4.4. Transcurrido el plazo de reclamaciones y
una vez resueltas éstas, la Presidenta del Parla-
mento aprobará la lista definitiva de admitidos y
excluidos, que se publicará en el "Boletín Oficial
del Parlamento". Si ningún candidato fuese admiti-
do, el concurso será declarado desierto.

4.5. Si no existen aspirantes excluidos, se
aprobará directamente la lista definitiva de admiti-
dos y se ordenará su publicación en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Navarra.

Base 5.ª Composición, constitución y actua-
ción del Tribunal calificador.

5.1. El Tribunal que ha de juzgar el concurso
estará compuesto por los siguientes miembros:

Presidente: D. Javier Fortún Pérez de Ciriza,
Jefe del Servicio de Archivo, Biblioteca y Docu-
mentación del Parlamento de Navarra.

Suplente: D. Carlos Gil Martínez, Jefe del Ser-
vicio de Prensa, Publicaciones y Protocolo del Par-
lamento de Navarra.

Vocal: Un miembro designado por la Junta de
Personal del Parlamento de Navarra.

Suplente: Un miembro designado por la Junta
de Personal del Parlamento de Navarra.

Secretario: D. Francisco del Cerro Paul, Jefe de
los Servicios Generales del Parlamento de Nava-
rra.

Suplente: D.ª Silvia Doménech Alegre, Letrada
del Parlamento de Navarra.

5.2. El Tribunal calificador deberá constituirse
dentro de los cinco días siguientes a la publica-
ción de la lista definitiva de admitidos y excluidos.

La constitución exigirá la presencia de la mayo-
ría de sus miembros.

5.3. Las actuaciones del Tribunal exigirán la
asistencia de la mayoría de sus miembros.

Sus resoluciones se adoptarán por mayoría de
votos, pudiendo el Presidente del Tribunal hacer
uso del voto de calidad.

5.4. Los miembros designados por la Junta de
Personal deberán ser comunicados a la Presiden-
ta del Parlamento dentro de los dos días siguien-
tes a la publicación de la lista provisional o definiti-
va, en su caso. El nombramiento será publicado
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

5.5. Las dudas o reclamaciones que puedan
originarse con la interpretación y aplicación de las
bases de la presente convocatoria, así como con
lo que debe hacerse en los casos no previstos,
serán resueltas por el Tribunal.

Base 6.ª Calificación de méritos.

6.1. De conformidad con lo dispuesto en el artí-
culo 5.1 del Reglamento de provisión de puestos
de trabajo en el Parlamento de Navarra mediante
concurso de traslado, los méritos alegados y justi-
ficados se calificarán y puntuarán por el Tribunal
de acuerdo con el baremo que figura en el Anexo
número I de la presente convocatoria.

6.2. Todos los méritos deberán ser alegados y
probados documentalmente en el momento de
presentar cada aspirante su instancia solicitando
tomar parte en el presente concurso de traslado.

El Tribunal podrá solicitar aclaraciones y datos
complementarios sobre los méritos alegados por
los concursantes.

6.3. En ningún caso el Tribunal podrá dar por
supuesta la concurrencia de un mérito que no
hubiese sido alegado y que no hubiese sido acre-
ditado documentalmente, ni podrá otorgar, por
cada uno de los apartados del mismo, puntuación
superior a la máxima señalada.
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6.4. Los empates que se produzcan en la pun-
tuación de los concursantes se dirimirán en favor
de quienes cuenten con mayor antigüedad en la
prestación de servicios a las Administraciones
Públicas. Si persistiese el empate, éste se dirimirá
en favor del concursante de mayor edad.

6.5. Terminada la calificación de los méritos, el
Tribunal hará públicas en el Tablón de Anuncios del
Parlamento de Navarra las puntuaciones obtenidas
por los participantes y abrirá un plazo de cinco
días para que los interesados puedan alegar lo
que a su derecho convenga en relación con la
valoración de los méritos. En dicho anuncio se
hará público el lugar, día y hora para la celebración
de la prueba práctica y del informe psicotécnico.

Base 7ª. Prueba práctica sobre el contenido y
funciones del puesto de trabajo y conocimiento del
Parlamento de Navarra.

Consistirá en la realización por escrito de dos
ejercicios, de una duración máxima de dos horas
cada uno de ellos, que se valorarán hasta 10 pun-
tos por ejercicio, siendo la puntuación máxima de
la prueba de 20 puntos.

El primero de ellos valorará, a través de varias
preguntas, el conocimiento de la Ley Orgánica de
Reintegración y Amejoramiento del Régimen Foral
de Navarra,  a Ley de Régimen Jurídico de las
Administraciones Públicas y Procedimiento Admi-
nistrativo Común, el Estatuto del Personal del Par-
lamento de Navarra y el Reglamento de organiza-
ción de la Administración del Parlamento de
Navarra.

El segundo de los ejercicios consistirá en una
prueba práctica sobre conocimientos elementales
de informática básica habitual en el desarrollo de
su trabajo como administrativo del Parlamento de
Navarra, tales como: Hardware, Software (Word,
Access y Excel) y sistema operativo Windows, así
como de Internet (Explorer) y correo electrónico
(Outlook).

Si el Tribunal calificador del concurso lo estima
oportuno, los ejercicios podrán ser defendidos
oralmente por cada aspirante, pudiendo contener
también dicha comparecencia cuestiones referidas
a los méritos aportados y a su adecuación a las
características del puesto de trabajo objeto del
concurso.

Esta prueba tendrá carácter eliminatorio, sien-
do necesario alcanzar un mínimo de 10 puntos,
entre los dos ejercicios, para superarla.

La puntuación obtenida por los aspirantes que
superen esta prueba se sumará a la conseguida
en los demás apartados del concurso, a los efec-

tos de obtener la puntuación total de cada uno de
ellos.

Base 8.ª Informe Psicotécnico.

El Servicio de Psicología Aplicada del Instituto
Navarro de Administración Pública, tras la realiza-
ción de la prueba práctica, emitirá informe psico-
técnico acerca de cada uno de los concursantes
que la hayan superado, en el que valorará su ade-
cuación personal a la naturaleza y características
del puesto de trabajo objeto de la convocatoria. La
puntuación máxima de dicho informe será de doce
puntos y la asignada a cada uno de los aspirantes
vinculará al Tribunal calificador del concurso.

Base 9.ª Relación ordenada de aspirantes y
adjudicación de las plazas.

9.1. El Tribunal efectuará la calificación de
todos los concursantes y remitirá la lista de aspi-
rantes, distinguiendo la relación de los aspirantes
con título de vascuence de la que se refiera a los
que no se requiera dicho requisito, ordenados con-
forme a la puntuación obtenida, a la Mesa del Par-
lamento de Navarra, quien adoptará, en su caso,
la resolución oportuna en relación con la amplia-
ción de las plazas inicialmente convocadas. Asi-
mismo, la Mesa ordenará la publicación de la lista
en el "Boletín Oficial del Parlamento de Navarra".

9.2. La Mesa del Parlamento de Navarra adju-
dicará las plazas vacantes a los candidatos que
hubiesen obtenido mayor puntuación y ordenará la
publicación de los nombramientos en el "Boletín
Oficial del Parlamento de Navarra" y en el Boletín
Oficial de Navarra.

Base 10.ª Ocupación de los puestos de trabajo.

10.1. Los concursantes que resulten nombra-
dos deberán ocupar los puestos de trabajo dentro
de los diez días naturales siguientes a la notifica-
ción del acuerdo de nombramiento.

10.2. El concursante que no tome posesión en
el plazo señalado, salvo caso de fuerza mayor
suficientemente justificada, se entenderá que
renuncia a los derechos derivados de las actua-
ciones del concurso, cubriéndose, en tal caso, la
plaza por el aspirante que ocupe el siguiente lugar
en la lista a que se refiere la base anterior.

Base 11.ª Documentación aportada.

11.1. La documentación aportada podrá retirar-
se por los aspirantes, siempre que no se haya
interpuesto reclamación o recurso, previa petición
expresa en tal sentido. La solicitud de retirada
podrá presentarse durante un plazo de tres
meses, una vez transcurridos previamente otros
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tres desde la publicación del nombramiento en el
"Boletín Oficial del Parlamento de Navarra".

11.2. Transcurrido el plazo señalado en el apar-
tado anterior sin haber solicitado la retirada de la
documentación, se entenderá que el aspirante
renuncia a su recuperación, decayendo en su
derecho a ello y procediéndose a su destrucción.

11.3. Cuando exista reclamación o recurso, la
documentación aportada será retenida para su
comprobación y estudio. Su retirada se producirá
en el momento en que la tramitación de la recla-
mación o recurso lo permita.

Base 12.ª Recursos.

Contra la presente convocatoria, sus bases, el
acuerdo de nombramiento y demás acuerdos que
adopte la Mesa del Parlamento de Navarra en
relación con la presente convocatoria cabe inter-
poner, uno de los siguientes recursos:

a) Recurso potestativo de reposición ante la
Mesa de la Cámara en el plazo de un mes, conta-
do a partir del día siguiente a la notificación o
publicación del acto o acuerdo.

b) Recurso contencioso-administrativo ante la
Sala de lo Contencioso-Administrativo del Tribunal
Superior de Justicia de Navarra en el plazo de dos
meses, contados a partir del día siguiente a la
publicación o notificación del acuerdo.

Contra los demás actos de aplicación de la
presente convocatoria que adopten la Presidenta
del Parlamento o el Tribunal calificador, podrá
interponerse recurso de alzada ante la Mesa del
Parlamento de Navarra en el plazo de un mes a
partir del día siguiente a la publicación o notifica-
ción del acto o acuerdo.

ANEXO I
BAREMO PARA LA VALORACIÓN DE MÉRITOS

a) Servicios prestados en las Administraciones
Públicas.

La valoración de los servicios prestados a las
Administraciones Públicas se realizará atendiendo,
a razón de 1 punto por año, a la antigüedad reco-
nocida en la fecha de publicación de la convocato-
ria.

– Notas:

1.ª Si el número de años no fuese entero, se
asignará la puntuación que proporcionalmente
corresponda al periodo en que se hayan prestado
servicios.

2.ª La puntuación máxima de este apartado a)
no podrá ser superior a 25 puntos.

3.ª En los casos de servicios prestados a tiem-
po parcial se descontará la parte correspondiente.

4.ª No se valorarán los servicios prestados con
posterioridad a la fecha de publicación de la con-
vocatoria.

5.ª Los periodos en los que el funcionario haya
estado en situación de servicios especiales o
excedencia especial, así como desempeñando
una jefatura o dirección de unidad orgánica, se
computarán como servicios prestados en el pues-
to de trabajo que tuviera en el momento de acce-
so a dichas situaciones.

b) Formación, docencia e investigación.

1) Participación en acciones formativas organi-
zadas por organismos o centros públicos y Univer-
sidades: 0,10 puntos por cada crédito académico
o su equivalente (10 horas lectivas), hasta un
máximo de 7 puntos.

– Notas:

1.ª Se prorratearán las fracciones de horas lec-
tivas que resulten de los cursos a valorar.

2.ª Los certificados en que no consta duración
de horas lectivas se valorarán como de 1 crédito.

3.ª Los certificados en que la duración que
conste sea de un año académico se valorarán
como de 12 créditos.

4.ª Se valorará con la misma puntuación la
participación en acciones formativas que, aún no
cumpliendo los requisitos en cuanto al organismo
organizador, hayan sido realizados por mandato
de la Administración o validadas por la misma,
incluyéndose expresamente entre estas últimas
las organizadas por los sindicatos dentro de los
Acuerdos de Formación Continua en las Adminis-
traciones Públicas.

5.ª No se valorarán dentro de este apartado los
estudios conducentes a la obtención de un título
académico tanto universitario como no universita-
rio.

2) Presentación de ponencias o comunicacio-
nes en congresos o jornadas, realización de traba-
jos científicos o de investigación becados o pre-
miados y publicación de trabajos en revistas
especializadas, así como traducciones publicadas:
hasta un máximo de 4 puntos, a valorar por el Tri-
bunal calificador, teniendo en cuenta el carácter
individual o colectivo del trabajo o actividad, así
como el ámbito local, regional, nacional o interna-
cional del congreso o de la publicación.

3) Organización y/o participación docente en
acciones formativas en el ámbito del sector públi-
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co: hasta un máximo de 4 puntos, a valorar por el
Tribunal calificador en función de la duración de
las mismas.

– Notas a todo el apartado b:

1.ª Únicamente se valorarán dentro de este
apartado aquellos méritos que guarden relación
con las funciones del puesto de trabajo objeto de
la convocatoria.

2.ª La puntuación máxima de este apartado b)
no podrá ser superior a 15 puntos.

c) Otros méritos a valorar por el Tribunal. Hasta
un máximo de 5 puntos.

1. Titulaciones superiores diferentes a la exigi-
da en la convocatoria: hasta 1 punto.

2. Titulaciones de grado medio diferentes a la
exigida en la convocatoria: hasta 0,50 puntos.

3. Grado de doctor: hasta 1 punto.

4. Conocimiento de vascuence y de otros idio-
mas: hasta 1 punto por idioma.

Notas al apartado c):

1.ª El conocimiento de idiomas deberá acredi-
tarse con certificado oficial de la Escuela Oficial de
Idiomas o expedido por entidad pública acredita-
da, en el que conste la titulación o nivel alcanza-
do.

2.ª En el caso de cursos completos de idiomas
superados o de estudios universitarios que no per-
mitan la obtención de ninguna titulación oficial, el
Tribunal podrá acordar otorgar una puntuación a
los mismos, proporcional a la prevista para la titu-
lación correspondiente.

ANEXO II
SOLICITUD PARA PARTICIPAR EN LA CONVO-

CATORIA.

Don/Doña ................................, mayor de
edad, provisto/a de D.N.I. núm. .................., nacido

el día ......., de ....................., de 19...., natural de
............. (.....................), con domicil io en
..................., calle ...................., número ......., piso
........., código postal .........., teléfono fijo...........,
teléfono móvil ................., con el debido respeto,

EXPONE:

Que, habiendo tenido conocimiento del Acuer-
do de la Mesa del Parlamento de Navarra del día
........ de ............... de ........, por el que se aprueba
la convocatoria de concurso de traslado para pro-
veer dos plazas de administrativo, desea tomar
parte en la misma en el turno de:

Castellano

Vascuence

Que reúne todos y cada uno de los requisitos
exigidos en la base 2.ª de la convocatoria en el
momento en que expira el plazo señalado para la
presentación de solicitudes.

Que solicita realizar la prueba de suficiencia
lingüística a los efectos previstos en la convocato-
ria. (Sólo para el turno de vascuence en el caso
de no poder acreditar los conocimientos de vas-
cuence con la titulación exigida).

En virtud de lo expuesto,

SOLICITA:

Ser admitido/a a la convocatoria a que se refie-
re la presente instancia, adjuntando la documenta-
ción exigida por la misma y la justificativa de los
méritos alegados.

Pamplona, ....................... de ..................... de
2008.

EXCELENTÍSIMA SEÑORA PRESIDENTA
DEL PARLAMENTO DE NAVARRA.

B.O. del Parlamento de Navarra / VII Legislatura Núm. 1 / 3 de enero de 2008

14



B.O. del Parlamento de Navarra / VII Legislatura Núm. 1 / 3 de enero de 2008

15

Adición de un nuevo apartado 3 al artículo 25 del Reglamento de Organi-
zación y Funcionamiento del Defensor/Defensora del Pueblo de la
Comunidad Foral de Navarra

En sesión celebrada el día 27 de diciembre de
2007, la Mesa del Parlamento de Navarra adoptó,
entre otros, el siguiente Acuerdo:

Vistos la propuesta de modificación del Regla-
mento de Organización y Funcionamiento del
Defensor/Defensora del Pueblo de la Comunidad
Foral de Navarra, mediante la adición de un nuevo
apartado 3 al artículo 25, el informe jurídico de su
Secretaria General, remitidos por el Defensor del
Pueblo de Navarra, y el informe emitido por el
Letrado Mayor en relación con dicha propuesta.

Considerando que con dicho apartado se
garantiza que la gestión ordinaria de la Institución
se desarrolle con normalidad en el caso de que
se dé un supuesto de imposibilidad temporal del
Defensor del Pueblo y se encuentre vacante la
plaza de Adjunto, de conformidad con la disposi-
ción adicional primera de la Ley 4/2000, de 3 de
julio, del Defensor del Pueblo de la Comunidad
Foral de Navarra, SE ACUERDA:

1.º Añadir un nuevo apartado 3 al artículo 25
del Reglamento de Organización y Funcionamien-

to del Defensor/Defensora del Pueblo de la Comu-
nidad Foral de Navarra, que tendrá la siguiente
redacción:

“3. En el caso de que se produzca un supuesto
de imposibilidad física o ausencia temporal del
Defensor del Pueblo de la Comunidad Foral de
Navarra y el cargo de Adjunto se encuentre
vacante, corresponderá al Secretario General
suplir al titular de la Institución en la resolución de
asuntos de gestión ordinaria en materia de admi-
nistración, personal y gestión patrimonial, que se
entenderán, a todos los efectos, dictados por el
Defensor del Pueblo de la Comunidad Foral de
Navarra.”

2.º Publicar este Acuerdo en el Boletín Oficial
del Parlamento de Navarra y en el Boletín Oficial
de Navarra, entrando en vigor la modificación
aprobada al día siguiente de su publicación en
aquél.

Pamplona, 27 de diciembre de 2007

El Presidente en funciones: Jesús Javier Mar-
cotegui Ros

Serie H:
OTROS TEXTOS NORMATIVOS
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